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３．中学生                               

（１）あなたとご家族の状況について 

問１ あなたの性別をお答えください。 

「男性」(41.7%)、「女性」(56.7%)、「性別を回答することに抵抗がある」(0.4%)となっています。 

 

■性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問２ あなたのお住まいの地域はどこですか。 

「大森地区」(28.7%)、「調布地区」(23.9%)、「蒲田地区」(33.2%)となっています。 

 

■居住地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大森地区

28.7%

調布地区

23.9%

蒲田地区

33.2%

わからない

11.7%

無回答

2.4%

(n= 247 )

男性

41.7%

女性

56.7%

性別を回答する

ことに抵抗がある

0.4%

無回答

1.2%

(n= 247 )
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問３ あなたは誰と一緒に住んでいますか。また、あなたを含めて、何人で住んでいま

すか。 

①同居家族                 ②家族の人数 

「母親」(96.4%)が最も多く、「父親」(85.8%)、

「兄弟姉妹」(75.3%)、「祖母」(12.1%)、「祖父」

(5.3%)と続きます。 

「４人」(41.7%)が最も多く、「３人」(19.0%)、

「５人」(15.8%)、「６人以上」(6.1%)、「２人」

(2.8%)と続きます。 

 

■同居家族（複数回答）               ■家族の人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問４ あなたは何人きょうだいの何番目ですか。 

①きょうだい数              ②自身がきょうだいで何番目か 

「２人」(51.0%)が最も多く、「１人」(19.4%)、

「３人」(18.6%)と続きます。 

「１番目」(56.3%)が最も多く、「２番目」

(33.2%)、「３番目」(5.7%)と続きます。 

 

■きょうだい数              ■きょうだいで何番目か 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２人

2.8%

３人

19.0%

４人

41.7%

５人

15.8%

６人以上

6.1%

無回答

14.6%

(n= 247 )

１人

19.4%

２人

51.0%

３人

18.6%

４人

4.0%

５人

0.4%

無回答

6.5%

(n= 247 )

１番目

56.3%

２番目

33.2%

３番目

5.7%

４番目

1.6%

無回答

3.2%

(n= 247 )

母親

父親

兄弟姉妹

祖母

祖父

その他

無回答

96.4

85.8

75.3

12.1

5.3

4.5

0.4

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 247 )
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（２）家での生活について 

問５ あなたはふだん、朝は何時頃に起きますか。また、夜は何時頃に寝ますか。 

①朝：起きる時刻              ②夜：寝る時刻 

「７時台」(57.1%)が最も多く、「６時台」

(36.4%)、「５時台」(5.3%)と続きます。 

「23 時台」(44.5%)が最も多く、「22 時台」

(27.9%)、「24 時以降」(23.9%)と続きます。 

 

■朝：起きる時刻              ■夜：寝る時刻 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問６ あなたはふだん、朝食を食べていますか。 

「毎日食べている」(84.6%)が最も多く、「週に１～２日食べない日がある」(6.1%)、「食べな

い日が多い」(4.5%)と続きます。 

 

■朝食の摂取状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５時台

5.3%

６時台

36.4%

７時台

57.1%

８時台

0.8%

９時台

-

10時台

0.4%
無回答

-

(n= 247 )

20時台

0.4%
21時台

3.2%

22時台

27.9%

23時台

44.5%

24時以降

23.9%

無回答

-

(n= 247 )

毎日食べている

84.6%

週に１～２日

食べない日がある
6.1%

週に３～４日

食べない日がある

1.2%

食べない日が多い

4.5%
食べない

2.0%
無回答

1.6%

(n= 247 )
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【問６で「４．食べない日が多い」または「５．食べない」に○をつけた方】 

問６－１ 朝ごはんを食べない理由は何ですか。 

「時間がない」「食欲がわかない」(ともに 56.3%)が最も多く、「できるだけ寝ていたい」(50.0%)、

「朝食の準備ができていない」(12.5%)となっています。 

 

■朝ごはんを食べない理由（複数回答） 

 
 

問７ ふだん、家でごはんはどのように食べることが多いですか。 

「家族などの誰かと」(47.4%)が最も多く、「家族そろって」(35.2%)、「ひとりで」(12.1%)と

続きます。 

 

■一緒にごはんを食べる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

時間がない

食欲がわかない

できるだけ寝ていたい

朝食の準備ができていない

ダイエット（減量）をしている

食べる習慣がない

特に理由はない

その他

無回答

56.3

56.3

50.0

12.5

-

-

-

-

-

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 16 )

家族そろって

35.2%

家族などの誰かと

47.4%

子どもだけで

4.9%

ひとりで

12.1%

その他

0.4%
無回答

-

(n= 247 )
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問８ 家族のなかであなたの役割として決まっている家事や家の手伝いはありますか。 

「ない」(61.9%)、「ある」(37.7%)となっています。 

 

■家族のなかでの役割 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問９ 家族の中であなたの役割として、家事や家の手伝いをどのくらいしていますか。 

「ほぼ毎日」(19.4%)が最も多く、「週２～３回」(19.0%)、「年に数回」(13.4%)と続きます。

また、「まったくなし」(9.3%)も約１割います。 

 

■家事や家の手伝いの頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

37.7%

ない

61.9%

無回答

0.4%

(n= 247 )

ほぼ毎日

週４～５日

週２～３回

週に１日

月に２～３日

月に１日

年に数回

まったくなし

無回答

19.4

8.9

19.0

12.1

12.1

5.7

13.4

9.3

-

0 % 20 % 40 %

(n= 247 )
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【性別】 

“男性”は「ほぼ毎日」、“女性”は「週２～３回」が最も多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

ほ
ぼ
毎
日 

週
４
～
５
日 

週
２
～
３
回 

週
に
１
日 

月
に
２
～
３
日 

月
に
１
日 

年
に
数
回 

ま
っ
た
く
な
し 

無
回
答 

全体 247  19.4  8.9  19.0  12.1  12.1  5.7  13.4  9.3  －  

男性 103  24.3  8.7  16.5  10.7  8.7  7.8  10.7  12.6  －  

女性 140  16.4  9.3  21.4  12.1  15.0  4.3  14.3  7.1  －  

性別を回答すること

に抵抗がある 
1  －  －  －  100.0  －  －  －  －  －  

 

 

（３）あなた自身のこと、家族との関係について 

問 10 あなたは自分のことが好きですか。 

「まあまあ好きである」(31.6%)が最も多く、これに「好きである」(24.7%)を合わせた『好き

である(計)』(56.3%)は５割半ばとなっています。一方、「あまり好きでない」(11.3%)と「好き

でない」(7.7%)を合わせた『好きでない(計)』(19.0%)は約２割となっています。また、「わから

ない」(24.7%)は２割半ばとなっています。 

 

■自分への愛着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

好きである

24.7%

まあまあ好きである

31.6%

好きでない

7.7%

あまり好きでない

11.3%

わからない

24.7%

無回答

-

(n= 247 )

『好きである（計）』 
56.3% 

『好きでない（計）』 
19.0% 
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問 11 あなたはいじめを受けたと感じた経験がありますか。 

「ない」(64.4%)が最も多く、「ある」(23.1%)、「いじめを受けたことはないが、身近でいじめ

られている人がいたことがある」(11.7%)となっています。 

 

■いじめを受けたと感じた経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自分への愛着別（自分のことが好きかどうか）】 

自分への愛着が高い方がいじめを受けたと感じた経験が「ない」が多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

あ
る 

な
い 

い
じ
め
を
受
け
た
こ
と

は
な
い
が
、
身
近
で
い
じ

め
ら
れ
て
い
る
人
が
い

た
こ
と
が
あ
る 

無
回
答 

全体 247  23.1  64.4  11.7  0.8  

好きである 61  19.7  70.5  9.8  －  

まあまあ好きである 78  23.1  69.2  6.4  1.3  

あまり好きでない 28  32.1  46.4  21.4  －  

好きでない 19  31.6  57.9  10.5  －  

わからない 61  19.7  62.3  16.4  1.6  

 

 

  

ある

23.1%

ない

64.4%

いじめを受けたことはないが、

身近でいじめられている人が
いたことがある

11.7%

無回答

0.8%

(n= 247 )
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問 12 もし、あなたがいじめを受けたと感じたらどうしますか。 

「親に相談する」(50.2%)が最も多く、「友だちや先輩に相談する」(39.7%)、「相手に文句を言

う」(36.8%)と続きます。 

 

■いじめを受けた際の対処方法（複数回答） 

 

 

【自分への愛着別（自分のことが好きかどうか）】 

自分のことが“好きではない”以外は「親に相談する」が最も多く、自分への愛着が高くなる

につれて多くなっています。一方、自分への愛着が低くなるにつれて「じっと我慢する」が多く

なっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

じ
っ
と
我
慢
す
る 

相
手
に
文
句
を
言
う 

友
だ
ち
や
先
輩
に
相

談
す
る 

親
に
相
談
す
る 

先
生
に
相
談
す
る 

ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ

ラ
ー
に
相
談
す
る 

電
話
相
談
な
ど
に
相

談
す
る 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 247  25.5  36.8  39.7  50.2  22.7  8.5  4.9  4.5  0.4  

好きである 61  13.1  39.3  45.9  62.3  27.9  11.5  8.2  3.3  －  

まあまあ好きである 78  24.4  39.7  42.3  48.7  21.8  2.6  3.8  2.6  1.3  

あまり好きでない 28  28.6  32.1  35.7  42.9  14.3  10.7  3.6  3.6  －  

好きでない 19  42.1  31.6  36.8  26.3  21.1  10.5  10.5  10.5  －  

わからない 61  32.8  34.4  32.8  50.8  23.0  11.5  1.6  6.6  －  

 

 

 

 

 

 

 

親に相談する

友だちや先輩に相談する

相手に文句を言う

じっと我慢する

先生に相談する

スクールカウンセラーに相談する

電話相談などに相談する

その他

無回答

50.2

39.7

36.8

25.5

22.7

8.5

4.9

4.5

0.4

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 247 )
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問 13 あなたは誰かをいじめたと感じた経験がありますか。 

「ない」(78.5%)が最も多く、「いじめた経験はないが身近でいじめられている人をみていたこ

とがある」(12.6%)、「ある」(8.9%)となっています。 

 

■誰かをいじめたと感じた経験 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自分への愛着別（自分のことが好きかどうか）】 

すべての愛着で、誰かをいじめたと感じた経験は「ない」が最も多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

あ
る 

な
い 

い
じ
め
た
経
験
は
な

い
が
身
近
で
い
じ
め

ら
れ
て
い
る
人
を
み

て
い
た
こ
と
が
あ
る 

無
回
答 

全体 247  8.9  78.5  12.6  －  

好きである 61  8.2  78.7  13.1  －  

まあまあ好きである 78  9.0  83.3  7.7  －  

あまり好きでない 28  14.3  67.9  17.9  －  

好きでない 19  －  78.9  21.1  －  

わからない 61  9.8  77.0  13.1  －  

 

 

  

ある

8.9%

ない

78.5%

いじめた経験はないが身近で

いじめられている人をみていた
ことがある

12.6%

無回答

-

(n= 247 )
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問 14 自分の気持ちをコントロールできなくなることがありますか。 

「ほとんどない」(58.7%)が最も多く、「ときどきある」(38.1%)、「よくある」(3.2%)となって

います。 

 

■自分の気持ちをコントロールできなくなること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【いじめたと感じた経験別】 

いじめたと感じた経験が“ある”は気持ちをコントロールできなくなることが「ときどきある」

「ほんとどない」（ともに 45.5％）は同じ割合となっています。“ない”は「ほとんどない」（63.9％）、

“いじめられた経験はないが身近でいじめられている人をみていたことがある”は「ときどきあ

る」（51.6％）が最も多くなっています。 

（単位：％） 

  有効回答者数 よくある ときどきある ほとんどない 無回答 

全体 247  3.2  38.1  58.7  －  

ある 22  9.1  45.5  45.5  －  

ない 194  1.0  35.1  63.9  －  

いじめた経験はないが身近でいじめ

られている人をみていたことがある 
31  12.9  51.6  35.5  －  

 

 

 

  

よくある

3.2%

ときどきある

38.1%

ほとんどない

58.7%

無回答

-

(n= 247 )
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問 15 あなたは保護者から愛されていると思いますか。 

「思う」(81.0%)が最も多く、「わからない」(15.0%)、「思わない」(3.6%)となっています。 

 

■保護者から愛されていると思うか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【いじめを受けたと感じた経験別】 

いじめを受けたと感じた経験が“ある”が“ない”に比べて保護者から愛されていると「思う」

割合が若干少なくなっています。 

（単位：％） 

 
有効回答者数 思う 思わない わからない 無回答 

全体 247  81.0  3.6  15.0  0.4  

ある 57  78.9  7.0  14.0  －  

ない 159  82.4  1.9  15.1  0.6  

いじめを受けたことはないが、身近で

いじめられている人がいたことがある 
29  75.9  6.9  17.2  －  

 

 

 

 

 

 

  

思う

81.0%

思わない

3.6%

わからない

15.0%

無回答

0.4%

(n= 247 )
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問 16 あなたは、保護者とよく話をしますか。 

「よく話をする」(66.0%)が最も多く、これに「ふつうに話をする」(30.0%)を合わせた『話を

する(計)』(96.0%)は９割半ばとなっています。一方、「あまり話をしない」(3.2%)と「ほとんど

話をしない」(0.4%)を合わせた『話をしない(計)』(3.6%)は１割未満となっています。 

 

■保護者と話す機会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 17 あなたの保護者は、あなたのしつけをきちんとしていると思いますか。 

「そう思う」(68.8%)が最も多く、これに「どちらかというとそう思う」(27.1%)を合わせた『そ

う思う(計)』(96.0%)は９割半ばとなっています。一方、「どちらかというとそう思わない」(2.0%)

と「そうは思わない」(1.2%)を合わせた『思わない(計)』(3.2%)は１割未満となっています。 

 

■保護者のしつけ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

よく話をする

66.0%

ふつうに話をする

30.0%

あまり話をしない

3.2%

ほとんど話をしない

0.4% 無回答

0.4%

(n= 247 )

そう思う

68.8%

どちらかというと

そう思う
27.1%

どちらかというと

そう思わない

2.0%

そうは思わない

1.2%

無回答

0.8%

(n= 247 )

『話をする（計）』 
96.0% 

『話をしない（計）』 
3.6% 

『そう思う（計）』 

96.0% 

『そう思わない（計）』 
3.2% 
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問 18 あなたは今までに、保護者からたたかれたり、ひどいことを言われたことがあり

ますか。 

「ある」(30.8%)、「ない」(54.3%)、「わからない」(14.6%)となっています。 

 

■保護者からの虐待 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【性別】 

“男性”“女性”ともに「ない」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて約 15 ポイント多く

なっています。 

（単位：％） 

  有効回答者数 ある ない わからない その他 無回答 

全体 247  30.8  54.3  14.6  －  0.4  

男性 103  40.8  45.6  12.6  －  1.0  

女性 140  23.6  60.7  15.7  －  －  

性別を回答することに抵抗がある 1  －  －  100.0  －  －  

 

  

ある

30.8%

ない

54.3%

わからない

14.6%

その他

-

無回答

0.4%

(n= 247 )
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【問 18 で「１．ある」に○をつけた方】 

問 18－１ そのとき、どう思いましたか。 

「自分が悪かったので仕方がないと思った」(67.1%)が最も多く、「いつかやり返したいと思っ

た」(19.7%)、「理由がわからなくてとまどった」「誰かに助けてほしいと思った」(ともに 2.6%)

と続きます。 

 

■虐待されたときに思ったこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

自分が悪かったので

仕方がないと思った
67.1%

理由がわからなくて

とまどった
2.6%

誰かに助けてほしい

と思った

2.6%

いつかやり返したい

と思った
19.7%

その他

6.6%

無回答

1.3%

(n= 76 )
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問 19 あなたの悩みや心配事はどれですか。 

「勉強」(68.4%)が最も多く、「将来や進路」(48.2%)、「自分の性格やくせ」(32.4%)、「自分の

スタイルや顔」「運動神経（能力）」(ともに 32.0%)、「自分の健康」(20.6%)と続きます。また、

「特にない」(13.0%)は１割強となっています。 

 

■悩みや心配事（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

勉強

将来や進路

自分の性格やくせ

自分のスタイルや顔

運動神経（能力）

自分の健康

お金

部活動やクラブ活動

同性の友だち

恋愛

学校の先生

いじめ

家族

異性の友だち

その他

特にない

無回答

68.4

48.2

32.4

32.0

32.0

20.6

20.2

19.8

14.2

10.5

8.9

8.5

8.1

6.9

3.2

13.0

0.8

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 247 )
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【性別】 

“男性”“女性”ともに「勉強」が最も多くなっています。“女性”は“男性”と比べて、「自

分のスタイルや顔」「自分の性格やくせ」「運動神経（能力）」「部活動やクラブ活動」「同性の友

だち」などで 10ポイント以上多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効 

回
答
者
数 

自
分
の
健
康 

自
分
の
ス
タ

イ
ル
や
顔 

自
分
の
性
格

や
く
せ 

運
動
神
経 

（能
力
） 

勉
強 

将
来
や
進
路 

部
活
動
や 

ク
ラ
ブ
活
動 

同
性
の 

友
だ
ち 

全体 247  20.6  32.0  32.4  32.0  68.4  48.2  19.8  14.2  

男性 103  23.3  14.6  19.4  25.2  65.0  43.7  14.6  5.8  

女性 140  19.3  44.3  40.7  35.7  70.0  51.4  24.3  20.7  

性別を回答することに抵抗がある 1  －  100.0  100.0  100.0  100.0  100.0  －  －  

 

  

異
性
の 

友
だ
ち 

い
じ
め 

学

校

の

先
生 

家
族 

お
金 

恋
愛 

そ
の
他 

特

に
な

い 無
回
答 

全体 6.9  8.5  8.9  8.1  20.2  10.5  3.2  13.0  0.8  

男性 6.8  7.8  5.8  4.9  18.4  8.7  1.0  23.3  1.0  

女性 7.1  9.3  11.4  10.7  21.4  12.1  4.3  5.7  0.7  

性別を回答することに抵抗がある －  －  －  －  －  －  100.0  －  －  

 

【自分への愛着別（自分のことが好きかどうか）】 

すべての愛着で「勉強」が最も多く、自分への愛着が低くなるにつれて多くなっています。ま

た、多くの項目で自分への愛着が低くなるにつれて、回答割合が多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効 

回
答
者
数 

自
分
の
健
康 

自
分
の
ス
タ

イ
ル
や
顔 

自
分
の
性
格

や
く
せ 

運
動
神
経 

（能
力
） 

勉
強 

将
来
や
進
路 

部
活
動
や
ク

ラ
ブ
活
動 

同
性
の 

友
だ
ち 

全体 247  20.6  32.0  32.4  32.0  68.4  48.2  19.8  14.2  

好きである 61  11.5  24.6  16.4  16.4  59.0  36.1  8.2  4.9  

まあまあ好きである 78  19.2  26.9  32.1  28.2  67.9  48.7  16.7  11.5  

あまり好きでない 28  32.1  57.1  53.6  60.7  82.1  53.6  32.1  25.0  

好きでない 19  31.6  73.7  68.4  63.2  89.5  63.2  36.8  26.3  

わからない 61  23.0  21.3  27.9  29.5  65.6  52.5  24.6  18.0  

 

  
異
性
の 

友
だ
ち 

い
じ
め 

学
校
の

先
生 

家
族 

お
金 

恋
愛 

そ
の
他 

特
に
な

い 無
回
答 

全体 6.9  8.5  8.9  8.1  20.2  10.5  3.2  13.0  0.8  

好きである 1.6  6.6  3.3  6.6  11.5  3.3  6.6  19.7  1.6  

まあまあ好きである 3.8  2.6  7.7  7.7  25.6  5.1  1.3  9.0  1.3  

あまり好きでない 17.9  21.4  10.7  10.7  32.1  25.0  3.6  3.6  －  

好きでない 15.8  15.8  21.1  10.5  42.1  21.1  －  5.3  －  

わからない 8.2  9.8  11.5  8.2  9.8  14.8  3.3  18.0  －  



- 17 - 

問 20 悩みや心配事は誰に相談しますか。 

「友だち」(57.9%)が最も多く、「母親」(52.2%)、「父親」(19.0%)、「学校の先生」(12.6%)、「兄

弟姉妹」(12.1%)と続きます。また、「誰にも相談しない」(11.7%)は１割強となっています。 

 

■相談先（複数回答） 

 

問 21 あなたは、悩みや心配事を相談できる機関を知っていますか。 

「知っている」(62.3%)、「知らない」(36.8%)となっています。 

 

■悩みや心配事を相談できる機関の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

友だち

母親

父親

学校の先生

兄弟姉妹

先輩

祖父母

保健の先生・スクールカウンセラー

塾や習い事の先生

部活動やクラブなどの先生・コーチ

インターネットや携帯電話で知り合った人

つき合っている異性

相談機関の人

地域の知り合いの人

誰にも相談しない

その他

無回答

57.9

52.2

19.0

12.6

12.1

9.7

6.5

6.1

5.3

3.2

2.0

1.2

0.8

0.4

11.7

0.4

12.1

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 247 )

知っている

62.3%

知らない

36.8%

無回答

0.8%

(n= 247 )
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【問 21 で「１．知っている」に○をつけた方】 

問 21－１ 知っている機関はどれですか。 

「児童相談所」(45.5%)が最も多く、「子ども家庭支援センター」(20.8%)、「話してみなよ‐東

京子供ネット‐」(17.5%)、「教育センター」(5.2%)と続きます。 

 

■知っている機関 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）学校や地域での活動について 

問 22 学校は楽しいですか。 

「楽しい」(59.1%)が最も多く、これに「やや楽しい」(23.9%)を合わせた『楽しい(計)』(83.0%)

は８割半ばとなっています。一方、「あまり楽しくない」(6.1%)と「楽しくない」(4.9%)を合わ

せた『楽しくない(計)』(10.9%)は約１割となっています。 

 

■学校の楽しさ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

子ども家庭支援センター

20.8%

児童相談所

45.5%

教育センター

5.2%

話してみなよ

‐東京子供ネット‐
17.5%

その他

11.0%

無回答

-

(n= 154 )

楽しい

59.1%

やや楽しい

23.9%

あまり楽しくない

6.1%

楽しくない

4.9%

わからない

5.7%
無回答

0.4%

(n= 247 )

『楽しい（計）』 

83.0% 

『楽しくない（計）』 
10.9% 
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問 23 あなたがこの１年間に参加した地域活動はどれですか。 

「参加していない」(53.4%)が最も多く、５割を超えています。参加した地域活動では「スポ

ーツ活動」(16.6%)が最も多く、「清掃や高齢者介護などの福祉活動」(13.8%)、「文化・音楽活動」

(12.6%)と続きます。 

 

■１年間に参加した地域活動（複数回答） 

 

 

【性別】 

“男性”“女性”ともに「参加していない」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて約 10 ポ

イント多くなっています。“男性”は“女性”と比べて「スポーツ活動」が約 13 ポイント多くな

っています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

ス
ポ
ー
ツ
活
動 

文
化
・音
楽
活
動 

清
掃
や
高
齢
者
介
護

な
ど
の
福
祉
活
動 

ホ
ー
ム
ス
テ
イ
な
ど

の
国
際
交
流
活
動 

子
ど
も
会
等
の 

青
少
年
活
動 

キ
ャ
ン
プ
等
の 

野
外
活
動 

参
加
し
て
い
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 247  16.6  12.6  13.8  2.0  4.0  2.0  53.4  4.5  0.8  

男性 103  24.3  9.7  13.6  1.0  1.0  2.9  47.6  5.8  1.9  

女性 140  11.4  14.3  14.3  2.9  6.4  1.4  57.1  3.6  －  

性別を回答することに抵抗

がある 
1  －  100.0  －  －  －  －  －  －  －  

 

  

スポーツ活動

清掃や高齢者介護などの福祉活動

文化・音楽活動

子ども会等の青少年活動

ホームステイなどの国際交流活動

キャンプ等の野外活動

参加していない

その他

無回答

16.6

13.8

12.6

4.0

2.0

2.0

53.4

4.5

0.8

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 247 )
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【問 23 で「７．参加していない」に○をつけた方】 

問 23－１ 参加していない理由は何ですか。 

「興味がない」(40.9%)が最も多く、「参加する機会がない」「塾・習い事・部活動等で時間が

ない」(ともに 36.4%)、「どのような活動をしているのかわからない」(15.9%)と続きます。 

 

■参加していない理由（複数回答） 

 

 

 

問 24 あなたは、現在暮らしている地域が好きですか。 

「好き」(47.0%)、「ふつう」(50.6%)、「好きではない」(2.0%)となっています。 

 

■暮らしている地域への愛着 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

興味がない

参加する機会がない

塾・習い事・部活動等で時間がない

どのような活動をしているのかわからない

特に理由はない

その他

無回答

40.9

36.4

36.4

15.9

11.4

-

0.8

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 132 )

好き

47.0%

ふつう

50.6%

好きではない

2.0%

無回答

0.4%

(n= 247 )



- 21 - 

問 25 暮らしている地域の好きなところは次のうちどれですか。 

「知り合いが多い」(55.5%)が最も多く、「交通の便がいい」(41.7%)、「暮らしに便利」(40.1%)、

「祭りやイベントに参加して楽しい」(33.6%)、「治安が良く、安心できる」(30.8%)と続きます。 

 

■暮らしている地域の好きなところ（複数回答） 

 

 

問 26 あなたの住む地域の大人は、あなたにアドバイスをしてくれますか。 

「わからない」(40.9%)が最も多く、約４割となっています。「してくれる」(16.6%)と「どち

らかというとしてくれる」(12.6%)を合わせた『してくれる(計)』(29.1%)は約３割となっていま

す。「どちらかというとしてくれない」(8.5%)と「してくれない」(20.2%)を合わせた『してくれ

ない(計)』(28.7%)も約３割となっています。 

 

■周りの大人からのアドバイスの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

知り合いが多い

交通の便がいい

暮らしに便利

祭りやイベントに参加して楽しい

治安が良く、安心できる

地域に居場所がある

街がきれい

人情がある

街に活気がある

誇れる歴史や文化がある

自然が多い

住民参加の地域活動が活発

地域の情報が多い

特にない

その他

無回答

55.5

41.7

40.1

33.6

30.8

15.4

13.4

12.1

8.5

8.5

5.7

3.6

3.6

7.7

2.0

0.8

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 247 )

してくれる

16.6%

どちらかというと

してくれる
12.6%

どちらかというと

してくれない
8.5%

してくれない

20.2%

わからない

40.9%

無回答

1.2%

(n= 247 )

『してくれる（計）』 
29.1% 

『してくれない（計）』 

28.7% 
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（５）将来についての考えについて 

問 27 将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思い

ますか。 

“仕事を持つ”“健康を保つ”“結婚する”“子供がいる”“家事ができる”“趣味を持つ”“友人

がいる”“安定した収入または資産がある”は「大切」が最も多く、約４割～９割半ばとなって

います。“ボランティア活動をする”は「ふつう」が最も多く、約５割となっています。 

 

■将来の生活のために大切だと思うこと 

 

 

  

大切 ふつう 大切でない わからない 無回答

（ n ）

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )
安定した収入または
資産がある

仕事を持つ

健康を保つ

結婚する

子どもがいる

家事ができる

ボランティア活動
をする

趣味を持つ

友人がいる

94.3

91.5

43.3

40.9

74.1

23.5

80.2

89.9

91.5

5.3

8.1

36.8

38.1

22.3

49.8

16.6

6.5

6.9

-

-

8.5

9.3

1.6

13.8

2.0

2.4

0.8

0.4

0.4

10.5

11.7

2.0

12.6

1.2

1.2

0.8

-

-

0.8

-

-

0.4

-

-

-

( ％ )
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問 28 将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか。 

希望どおりに「なりそう」は、“仕事を持つ”“健康を保つ”“趣味を持つ”“友人がいる”が最

も多く約５割～７割となっています。「だいたいなりそう」は、“結婚する”“子どもがいる”“家

事ができる”“安定した収入または資産がある”が最も多く３割半ば～約５割となっています。 

“ボランティア活動をする”は「希望しない わからない」が最も多く約３割となっています

が、「だいたいなりそう」「なりそうにない」も同程度となっています。 

 

■将来、希望どおりになりそうなこと 

 

 

 

  

なりそう だいたい
なりそう

なりそうに
ない

希望しない
わからない

無回答

（ n ）

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )
安定した収入または
資産がある

仕事を持つ

健康を保つ

結婚する

子どもがいる

家事ができる

ボランティア活動
をする

趣味を持つ

友人がいる

49.8

49.0

17.8

17.8

30.0

12.6

65.6

70.0

31.2

36.0

35.6

36.0

35.6

48.6

28.7

25.1

22.7

44.1

4.9

7.3

15.0

15.0

12.1

27.5

3.2

2.4

6.1

8.5

7.3

30.4

30.8

8.5

29.6

5.3

4.0

17.4

0.8

0.8

0.8

0.8

0.8

1.6

0.8

0.8

1.2

( ％ )
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問 29 将来どのような仕事につきたいですか。 

「自分の能力にあった仕事」(61.5%)が最も多く、「収入の高い（お金をたくさんもらえる）仕

事」(31.6%)、「時間にゆとりがあり、自分の生活や家庭を大事にしながら働ける仕事」(28.3%)、

「倒産したり、給料が減ったりすることのない安定した仕事」(27.9%)と続きます。 

 

■就きたい仕事（２つまで） 

 

 

【性別】 

“男性”“女性”ともに「自分の能力にあった仕事」が最も多くなっています。“女性”は“男

性”と比べて「時間にゆとりがあり、自分の生活や家庭を大事にしながら働ける仕事」、“男性”

は“女性”と比べて「収入の高い（お金をたくさんもらえる）仕事」が多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

自
分
の
能
力
に
あ
っ
た
仕
事 

収
入
の
高
い
（
お
金
を
た
く
さ
ん
も
ら
え

る
）仕
事 

倒
産
し
た
り
、
給
料
が
減
っ
た
り
す
る
こ

と
の
な
い
安
定
し
た
仕
事 

時
間
に
ゆ
と
り
が
あ
り
、
自
分
の
生
活
や

家
庭
を
大
事
に
し
な
が
ら
働
け
る
仕
事 

社
会
に
役
立
つ
仕
事 

親
の
仕
事 

ア
ル
バ
イ
ト
や
フ
リ
ー
タ
ー
な
ど
自
由
に

働
け
る
仕
事 

あ
ま
り
働
き
た
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 247  61.5  31.6  27.9  28.3  14.6  0.8  3.2  0.8  5.7  4.5  0.4  

男性 103  61.2  38.8  24.3  20.4  15.5  1.0  2.9  1.0  5.8  2.9  －  

女性 140  60.7  26.4  31.4  34.3  14.3  0.7  3.6  0.7  5.7  5.7  0.7  

性別を回答することに

抵抗がある 
1  100.0  －  －  100.0  －  －  －  －  －  －  －  

 

自分の能力にあった仕事

収入の高い（お金をたくさんもらえる）

仕事

時間にゆとりがあり、自分の生活や
家庭を大事にしながら働ける仕事

倒産したり、給料が減ったりすること
のない安定した仕事

社会に役立つ仕事

アルバイトやフリーターなど自由に
働ける仕事

親の仕事

あまり働きたくない

わからない

その他

無回答

61.5

31.6

28.3

27.9

14.6

3.2

0.8

0.8

5.7

4.5

0.4

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 247 )
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問 30 次の考え方についてどう思いますか。あなたの考えにもっとも近いものを選んで

ください。 

“結婚は個人の自由だから、結婚しなくてもよい”“結婚しても必ず子どもを持つ必要はない”

“子供が小さいときは、母親が家にいて育てるほうがよい”は「そう思う」が最も多く５割台と

なっています。“いつかは、親の面倒をみるために、同居したほうがよい”は「ややそう思う」

が最も多く４割強となっています。 

 

■結婚・出産・介護への考え方 

 

 

①結婚は個人の自由だから、結婚しなくてもよい 

“男性”“女性”ともに「そう思う」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて多くなっていま

す。 

（単位：％） 

  
有効 

回答者数 

そう思う ややそう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない 無回答 

全体 247  58.7  25.9  8.9  6.5  －  

男性 103  53.4  23.3  11.7  11.7  －  

女性 140  61.4  28.6  7.1  2.9  －  

性別を回答することに抵抗がある 1  100.0  －  －  －  －  

 

②結婚しても必ず子どもを持つ必要はない 

“男性”“女性”ともに「そう思う」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて多くなっていま

す。 

（単位：％） 

  
有効 

回答者数 

そう思う ややそう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない 無回答 

全体 247  58.3  26.7  9.3  5.7  －  

男性 103  51.5  29.1  11.7  7.8  －  

女性 140  62.1  25.7  7.9  4.3  －  

性別を回答することに抵抗がある 1  100.0  －  －  －  －  

 

 

そう思う ややそう思う あまりそう思わ

ない

そう思わない 無回答

（ n ）

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )
いつかは、親の面倒をみるた

めに、同居したほうがよい

結婚は個人の自由だから、

結婚しなくてもよい

結婚しても必ず子どもを持つ

必要はない

子どもが小さいときは、母親

が家にいて育てるほうがよい

58.7

58.3

51.0

20.2

25.9

26.7

27.9

42.1

8.9

9.3

13.0

28.3

6.5

5.7

8.1

8.9

-

-

-

0.4

( ％ )
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③子どもが小さいときは、母親が家にいて育てるほうがよい 

“男性”“女性”ともに「そう思う」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて約 10 ポイント

多くなっています。 

（単位：％） 

  
有効 

回答者数 

そう思う ややそう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない 無回答 

全体 247  51.0  27.9  13.0  8.1  －  

男性 103  45.6  27.2  13.6  13.6  －  

女性 140  54.3  28.6  12.9  4.3  －  

性別を回答することに抵抗がある 1  100.0  －  －  －  －  

 

④いつかは、親の面倒をみるために、同居したほうがよい 

“男性”“女性”ともに「ややそう思う」が最も多く、“女性”は“男性”と比べて多くなって

います。 

（単位：％） 

  
有効 

回答者数 

そう思う ややそう思う あまり 

そう思わない 

そう思わない 無回答 

全体 247  20.2  42.1  28.3  8.9  0.4  

男性 103  22.3  37.9  29.1  9.7  1.0  

女性 140  18.6  45.7  27.1  8.6  －  

性別を回答することに抵抗がある 1  －  －  100.0  －  －  
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（６）ふだんの過ごし方について 

問 31 『 ①月曜日から金曜日の放課後』、『 ②土曜日、日曜日の昼間』それぞれにどん

なことをすることが多いですか。 

『①月曜日から金曜日の放課後』は、「学校にいる（委員会・部活動含む）」(74.5%)が最も多

く、「塾や習い事に行く」(56.3%)、「友だちと遊ぶ・でかける」(34.4%)と続きます。 

『②土曜日、日曜日の昼間』は、「家族といる・でかける」(69.6%)が最も多く、「友だちと遊

ぶ・でかける」(56.7%)、「学校にいる（委員会・部活動含む）」(40.5%)と続きます。 

 

■放課後や休日の過ごし方（３つまで） 

 

 

  

学校にいる（委員会・部活動含む）

塾や習い事に行く

友だちと遊ぶ・でかける

家族といる・でかける

ひとりで家にいる・でかける

地域のクラブ活動（スポーツ活動
など）をする

カラオケ、ゲームセンター、
まんが喫茶

児童館に行く

ボランティア活動などをする

ファミリーレストラン、
ファーストフード店

その他

無回答

74.5

56.3

34.4

32.4

31.6

4.5

2.4

0.8

-

-

3.2

-

40.5

32.4

56.7

69.6

28.7

5.3

5.3

0.4

1.6

0.4

3.2

-

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

月曜日から金曜日

の放課後(n=247)

土曜日、日曜日の

昼間(n=247)
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問 32 あなたは、平日（学校に行く日）の放課後（夕方 6時くらいまで）は、誰と過ご

しますか。 

「学校の友だち」(53.4%)が最も多く、「家族（祖父母、親せきなども含みます）」(33.2%)、「一

人でいる」(9.7%)と続きます。 

 

■放課後を一緒に過ごす人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 33 あなたが一番ホッとできる居場所はどこですか。 

「自分の家」(88.3%)が最も多く、約９割となっています。 

 

■ホッとできる場所 

 

 

 

 

 

自分の家

友だちの家

塾や習い事

児童館

学校（委員会・部活動含む）

スポーツクラブの活動の場（野球場、

サッカー場など）

公園

図書館

商店街やショッピングモール

ゲームセンター

その他

無回答

88.3

1.2

2.0

-

3.6

0.4

0.4

-

0.4

-

2.4

1.2

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 247 )

家族（祖父母、親せき

なども含みます）

33.2%

児童館やその他

の施設の職員

0.8%

その他の大人（近所の大人、

塾や習い事の先生など）
2.0%

学校の友だち

53.4%

学校以外の友だち

0.4%

一人でいる

9.7%
無回答

0.4%

(n= 247 )
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問 34 あなたは、学校の部活動に参加していますか。 

「参加している」(88.7%)、「参加していない」(10.9%)となっています。 

 

■学校の部活動への参加有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問 34 で「２．参加していない」に○をつけた方】 

問 34－１ 参加していない理由は何ですか。 

「入りたい部活動がないから」「塾や習い事が忙しいから」(ともに 29.6%)が最も多く、「おも

しろくないから」(18.5%)と続きます。 

 

■部活動に参加していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

参加している

88.7%

参加していない

10.9%

無回答

0.4%

(n= 247 )

入りたい部活動

がないから
29.6%

家の事情（家族

の世話、家事な
ど）があるから

-

塾や習い事が忙しいから

29.6%

おもしろくないから

18.5%

一緒に入る友だち

がいないから
-

その他

22.2%

無回答

-

(n= 27 )
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問 35 あなたは、次の活動をふだんどれくらいしますか。 

“テレビ・インターネットを見る”は「毎日２時間以上」が最も多く４割半ばとなっています。

その他の項目は「ぜんぜんしない」が最も多く、３割強～７割半ばとなっています。 

 

■活動時間 

 

 

 

問 36 あなたは、30分以上からだを動かす遊びや習い事を、１週間でどれくらいしますか。 

「ほとんどしない・まったくしない」(30.0%)が最も多く、「ほぼ毎日」(19.8%)、「週に１～２

回」(19.0%)と続きます。 

 

■30分以上からだを動かす遊びや習い事の１週間あたり実施頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

毎日２時

間以上

毎日１～

２時間

毎日１時

間以下

１週間に

４～５日

１週間に

２～３日

１週間に

１日

ぜんぜん

しない

無回答

（ n ）

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

家事（洗濯、掃除、料理、

片付けなど）

兄弟姉妹の世話や祖父母

の介護

ゲーム機で遊ぶ

テレビ・インターネットを見る

室内での他の活動（読書・

室内遊びなど）

公園で遊ぶ

21.9

43.7

10.5

2.4

1.2

3.6

13.8

29.6

10.1

1.6

3.6

3.6

8.9

18.6

23.1

2.0

16.6

7.3

1.6

2.4

6.5

2.0

8.5

1.6

6.5

2.8

11.3

4.5

19.8

4.0

5.3

1.6

9.7

14.6

17.0

4.0

41.7

0.8

28.7

72.5

32.8

75.7

0.4

0.4

-

0.4

0.4

-

( ％ )

ほとんどしない・

まったくしない
30.0%

週に１～２回

19.0%

週に３～４回

14.2%

週に５～６回

13.0%

ほぼ毎日

19.8%

無回答

4.0%

(n= 247 )



- 31 - 

問 37 あなたは、この１か月の間に本を何冊くらい読みましたか。 

「２～３冊」(37.2%)が最も多く、「１冊」(23.5%)、「読まなかった」(18.2%)と続きます。 

 

■１か月あたり読書量 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 38 近くにあったらいいと思う遊び場や施設は何ですか。 

「思いっきり遊べる広い公園や広場」「体育館やプール」(ともに 40.5%)が最も多く、「雨の日

でも遊べる場」(37.2%)、「静かに宿題・勉強ができる場」(36.8%)、「サッカーや野球などができ

る運動場」(28.3%)と続きます。 

 

■近くにあったらいいと思う遊び場・施設（複数回答） 

 

思いっきり遊べる広い公園や広場

体育館やプール

雨の日でも遊べる場

静かに宿題・勉強ができる場

サッカーや野球などができる運動場

動物とふれあうことができる場

図書館

ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏
できる施設

大人が無料で勉強を教えてくれる場

緑や川など自然とふれあうことが
できる場

児童館のように自由に遊べる施設

特にない

その他

無回答

40.5

40.5

37.2

36.8

28.3

24.3

23.9

23.5

23.5

23.1

10.9

6.5

12.6

0.8

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 247 )

読まなかった

18.2%

１冊

23.5%

２～３冊

37.2%

４～７冊

11.7%

８～11冊

3.6%

12冊以上

5.7%
無回答

-

(n= 247 )
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【性別】 

“男性”は「体育館やプール」、“女性”は「思いっきり遊べる広い公園や広場」が最も多くな

っています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

思
い
っ
き
り
遊
べ
る
広
い
公

園
や
広
場 

サ
ッ
カ
ー
や
野
球
な
ど
が
で

き
る
運
動
場 

体
育
館
や
プ
ー
ル 

図
書
館 

児
童
館
の
よ
う
に
自
由
に

遊
べ
る
施
設 

緑
や
川
な
ど
自
然
と
ふ
れ

あ
う
こ
と
が
で
き
る
場 

動
物
と
ふ
れ
あ
う
こ
と
が

で
き
る
場 

雨
の
日
で
も
遊
べ
る
場 

ダ
ン
ス
や
演
劇
を
し
た
り
、

楽
器
を
演
奏
で
き
る
施
設 

静
か
に
宿
題
・
勉
強
が
で
き

る
場 

大
人
が
無
料
で
勉
強
を
教

え
て
く
れ
る
場 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 247  40.5  28.3  40.5  23.9  10.9  23.1  24.3  37.2  23.5  36.8  23.5  6.5  12.6  0.8  

男性 103  39.8  45.6  46.6  18.4  11.7  26.2  14.6  35.9  5.8  35.0  27.2  7.8  11.7  1.0  

女性 140  40.7  16.4  35.7  27.9  10.7  20.0  30.7  37.9  36.4  38.6  21.4  5.7  13.6  0.7  

性別を回答するこ

とに抵抗がある 
1  －  －  －  －  －  100.0  100.0  －  100.0  100.0  －  －  －  －  

 

【地区別】 

“大森地区”は「静かに宿題・勉強ができる場」、“その他の地区は「体育館やプール」が最も

多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

思
い
っ
き
り
遊
べ
る
広
い
公

園
や
広
場 

サ
ッ
カ
ー
や
野
球
な
ど
が
で

き
る
運
動
場 

体
育
館
や
プ
ー
ル 

図
書
館 

児
童
館
の
よ
う
に
自
由
に
遊

べ
る
施
設 

緑
や
川
な
ど
自
然
と
ふ
れ

あ
う
こ
と
が
で
き
る
場 

動
物
と
ふ
れ
あ
う
こ
と
が
で

き
る
場 

雨
の
日
で
も
遊
べ
る
場 

ダ
ン
ス
や
演
劇
を
し
た
り
、

楽
器
を
演
奏
で
き
る
施
設 

静
か
に
宿
題
・
勉
強
が
で
き

る
場 

大
人
が
無
料
で
勉
強
を
教

え
て
く
れ
る
場 

特
に
な
い 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 247  40.5  28.3  40.5  23.9  10.9  23.1  24.3  37.2  23.5  36.8  23.5  6.5  12.6  0.8  

大森地区 79  38.0  29.1  35.4  22.8  12.7  29.1  19.0  36.7  15.2  45.6  29.1  10.1  11.4  2.5  

調布地区 63  39.7  23.8  41.3  30.2  9.5  23.8  27.0  34.9  25.4  38.1  20.6  4.8  12.7  －  

蒲田地区 99  43.4  31.3  45.5  21.2  11.1  18.2  26.3  39.4  30.3  31.3  20.2  3.0  14.1  －  
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とても楽しみ 楽しみ 少し楽しみ 楽しみでは
ない

無回答

（ n ）

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

( 247 )

音楽

学校の授業（保健体育・音楽・

美術・技術・家庭科以外）

保健体育

学校の給食（お弁当など）

美術

技術・家庭科

先生に会うこと

学校の友だちに会うこと

学校の部活動

学校の休み時間

11.3

27.9

26.3

22.3

19.8

12.1

64.8

45.3

54.7

43.3

31.6

25.1

30.0

36.4

28.7

20.2

22.3

24.3

24.7

26.7

33.2

19.4

21.9

23.5

30.0

26.7

8.9

13.0

13.8

16.6

23.9

27.1

21.9

17.4

21.5

40.9

4.0

17.0

6.5

12.1

-

0.4

-

0.4

-

-

-

0.4

0.4

1.2

( ％ )

“学校の友だちに会うこと”“学校の部活動”“学校の休み時間”“学校の給食（お弁当など）”

は「とても楽しみ」が最も多く、４割半ば～６割半ばとなっています。“先生に会うこと”は「楽

しみではない」が最も多く約４割となっており、他の項目と比べても多くなっています。 

 

■学校生活について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 40 あなたは、学校に行きたくないときがありますか、またはありましたか。 

「ときどきある(ときどきあった)」(48.2%)が最も多く、これに「よくある(よくあった)」

(15.4%)を合わせた『ある(あった)(計)』(63.6%)は６割半ばとなっています。一方、「ない(なか

った)」(34.8%)は３割半ばとなっています。 

 

■学校に行きたくないこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問 39 あなたの学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いものを選

んでください。 

よくある（よくあった）

15.4%

ときどきある（ときどきあった）

48.2%

ない（なかった）

34.8%

無回答

1.6%

(n= 247 )

『ある（あった）（計）』 

63.6% 
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【性別】 

“男性”は「ない」、“女性”は「ときどきある」が最も多くなっています。 

（単位：％） 

  
有効回答者

数 

よくある 

（よくあった） 

ときどきある 

（ときどきあった） 

ない 

（なかった） 

無回答 

全体 247  15.4  48.2  34.8  1.6  

男性 103  13.6  40.8  44.7  1.0  

女性 140  16.4  53.6  27.9  2.1  

性別を回答することに抵抗がある 1  100.0  －  －  －  

 

【問 40 で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」

に○をつけた方】 

問 40－１ どんなときに学校に行きたくないですか。 

「なんとなく」(44.6%)が最も多く、「身体の具合が悪い」(36.9%)、「苦手な教科の授業がある」

(34.4%)、「テストがある」(33.1%)、「友だちとうまくいかない」(25.5%)と続きます。 

 

■学校に行きたくない理由（複数回答） 

 

 

 

 

身体の具合が悪い

苦手な教科の授業がある

テストがある

友だちとうまくいかない

寝坊をした

宿題や課題等をしなかった

授業がわからない

先生とうまくいかない

学校以外のところに行きたくなった

いじめを受けた

学校の規則が厳しい

家でしかられた

暴力を受けた

虐待を受けた

なんとなく

その他

無回答

36.9

34.4

33.1

25.5

21.0

17.8

12.1

10.8

10.2

8.9

3.2

3.2

0.6

0.6

44.6

16.6

1.3

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 157 )
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【性別】 

“男性”“女性”ともに「なんとなく」が最も多くなっています。“女性”は“男性”と比べて

「苦手な教科の授業がある」「友だちとうまくいかない」「身体の具合が悪い」などが 10 ポイン

ト以上多くなっています。 

（単位：％） 

  

有
効
回
答
者
数 

授
業
が
わ
か
ら

な
い 

苦
手
な
教
科
の

授
業
が
あ
る 

テ
ス
ト
が
あ
る 

宿
題
や
課
題
等

を
し
な
か
っ
た 

学
校
の
規
則
が

厳
し
い 

友
だ
ち
と
う
ま

く
い
か
な
い 

先
生
と
う
ま
く

い
か
な
い 

家
で
し
か
ら
れ

た 

全体 157  12.1  34.4  33.1  17.8  3.2  25.5  10.8  3.2  

男性 56  14.3  26.8  30.4  19.6  3.6  12.5  10.7  3.6  

女性 98  11.2  38.8  34.7  16.3  2.0  32.7  10.2  3.1  

性別を回答することに抵抗がある 1  －  －  －  －  －  100.0  100.0  －  

 

  

い
じ
め
を
受
け
た 

暴
力
を
受
け
た 

虐
待
を
受
け
た 

身
体
の
具
合
が
悪
い 

寝
坊
を
し
た 

学
校
以
外
の
と
こ
ろ

に
行
き
た
く
な
っ
た 

な
ん
と
な
く 

そ
の
他 

無
回
答 

全体 8.9  0.6  0.6  36.9  21.0  10.2  44.6  16.6  1.3  

男性 10.7  －  1.8  30.4  21.4  12.5  48.2  12.5  －  

女性 8.2  1.0  －  41.8  20.4  9.2  42.9  18.4  2.0  

性別を回答することに抵抗がある －  －  －  －  －  －  －  100.0  －  
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【問 40 で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」

に○をつけた方】 

問 40－２ 学校に行きたくないときにどうしましたか。 

「我慢して学校に行った」(72.6%)が最も多く、「母親に相談した」(23.6%)、「学校を休んだ」

(14.0%)、「相談しなかった・相談したくなかった」(12.1%)と続きます。 

 

■学校に行きたくなかったときの対処方法（複数回答） 

 

 

問 41 ふだん、学校以外で 1日何時間くらい勉強をしていますか。 

「２時間くらい」(28.3%)が最も多く、「１時間くらい」(25.5%)、「ほとんどしていない」(15.4%)

と続きます。 

 

■学校以外での１日あたり勉強時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

我慢して学校に行った

母親に相談した

学校を休んだ

相談しなかった・相談したくなかった

友だち・先輩に相談した

父親に相談した

学校の先生に相談した

兄弟姉妹に相談した

祖父母に相談した

スクールカウンセラーに相談した

その他

無回答

72.6

23.6

14.0

12.1

7.0

4.5

4.5

3.2

1.9

1.9

3.8

11.5

0 % 20 % 40 % 60 % 80 %

(n= 157 )

ほとんどしていない

15.4%

30分くらい

13.4%

１時間くらい

25.5%

２時間くらい

28.3%

３時間くらい

10.5%

４時間くらい

3.2%

５時間以上

2.8%

無回答

0.8%

(n= 247 )
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問 42 学校の授業は、わかりますか。 

「だいたいわかる」(49.0%)が最も多く、「よくわかる」(23.9%)、「半分くらいわかる」(16.2%)、

と続きます。 

 

■学校授業の理解度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 43 学校の先生や学校に対して、どのような要望がありますか。 

「もっとわかりやすく勉強を教えてほしい」(39.7%)が最も多く、「学校の施設をきれいにして

ほしい」(37.2%)、「校則などルールについて、子どもの意見を取り入れてほしい」(36.0%)、「気

にいった子だけをひいきしないでほしい」(34.0%)と続きます。 

 

■先生や学校への要望（複数回答） 

 

 

もっとわかりやすく勉強を教えてほしい

学校の施設をきれいにしてほしい

校則などルールについて、子どもの意見
を取り入れてほしい

気にいった子だけをひいきしないで
ほしい

成績だけで評価・判断しないでほしい

生徒の話をきちんと聞いてほしい

部活動やクラブ活動の種類を増やして
ほしい

いやみを言うことをやめてほしい

あれこれかまわないでほしい

パソコンや本を増やしてほしい

特にない

その他

無回答

39.7

37.2

36.0

34.0

28.3

24.7

18.2

17.0

16.6

16.2

15.8

7.7

2.0

0 % 20 % 40 % 60 %

(n= 247 )

よくわかる

23.9%

だいたいわかる

49.0%

半分くらいわかる

16.2%

わからないことが多い

7.7%

ほとんどわからない

3.2% 無回答

-

(n= 247 )
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問 44 あなたは、一緒に遊んだり話したりする友だちが何人いますか。 

「10 人以上」(57.1%)が最も多く「４～９人」(30.4%)、「１～３人」(9.7%)と続きます。 

 

■一緒に遊んだり話したりする友だち 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 45 あなたは、携帯電話（スマートフォン・PHS を含む）を持っていますか。 

「自分専用の携帯電話を持っている」(83.4%)が最も多く、「持っていない」(11.7%)、「家族と

一緒に使う携帯電話を持っている」(4.5%)となっています。 

 

■携帯電話の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

１～３人

9.7%

４～９人

30.4%

10人以上

57.1%

いない

1.6%

無回答

1.2%

(n= 247 )

自分専用の携帯電話を

持っている
83.4%

家族と一緒に使う携帯電話

を持っている

4.5%

持っていない

11.7% 無回答

0.4%

(n= 247 )
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【問 45－１～６は、問 45 で「１．自分専用の携帯電話を持っている」または「２．家族

と一緒に使う携帯電話を持っている」に○をつけた方】 

問 45－１ いつごろから使い始めましたか。 

「中学１年生」(41.9%)が最も多く、「小学５・６年生」(32.7%)、「小学３・４年生」(10.6%)

と続きます。 

 

■携帯電話の使用開始時期 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 45－２ どんな機能を使っていますか。 

「メールやチャット（ラインなど）」(94.5%)が最も多く、「カメラ」(81.1%)、「動画をみる」

(77.9%)、「通話」(67.3%)、「ゲーム」(65.9%)と続きます。 

 

■携帯電話の使用している機能（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

小学校入学前（幼稚園や保育園など）

1.4%

小学１・２年生

7.8%

小学３・４年生

10.6%

小学５・６年生

32.7%

中学１年生

41.9%

中学２年生

5.5%

無回答

-

(n= 217 )

メールやチャット（ラインなど）

カメラ

動画をみる

通話

ゲーム

音楽などのダウンロード

ツイッター、フェイスブックなどの
ＳＮＳ

ホームページやブログをみる

スケジュール管理

読書

ワンセグ（テレビ）

おさいふケータイ

その他

無回答

94.5

81.1

77.9

67.3

65.9

46.1

42.9

41.5

22.6

16.6

4.6

2.8

2.3

-

0 % 20 % 40 % 60 % 80 % 100 %

(n= 217 )
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問 45－３ 問 45-2 の選択肢「１」～「８」の機能を１日にどれくらい利用しますか。 

「１～２時間未満」(27.4%)が最も多く、「２～３時間未満」(25.1%)、「４時間以上」(15.3%)

と続きます。 

 

■携帯電話の機能の１日あたり利用時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 45－４ 問 45-2 の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、親と何か取り

決めをしていますか。 

「している」(56.3%)、「していない」(42.8%)となっています。 

 

■携帯電話の機能を利用するにあたっての取り決めの有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30分未満

8.4%

30分～１時間未満

11.2%

１～２時間未満

27.4%

２～３時間未満

25.1%

３～４時間未満

12.1%

４時間以上

15.3%

無回答

0.5%

(n= 215 )

している

56.3%

していない

42.8%

無回答

0.9%

(n= 215 )
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問 45－５ 問 45-2 の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、何かトラブル

になったことがありますか。 

「ない」(87.4%)、「ある」(12.1%)となっています。 

 

■携帯電話の機能を利用してトラブルになった経験の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 45－６ 携帯電話に、フィルタリングサービス、または使いすぎ防止機能はついてい

ますか。 

「ついている」(51.6%)、「ついてない」(24.0%)、「わからない」(23.0%)となっています。 

 

■携帯電話のフィルタリングサービス等の有無 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ある

12.1%

ない

87.4%

無回答

0.5%

(n= 215 )

ついている

51.6%

ついてない

24.0%

わからない

23.0%

無回答

1.4%

(n= 217 )
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（７）あなたのお考えについて 

問 46 あなたは、家庭での子育てや家事は、どのようにするのがよいと思いますか。 

「家族全員で分担し、協力するのが良い」(63.2%)が最も多く、「夫婦で分担し、協力するのが

良い」(18.6%)、「わからない」(10.1%)と続きます。 

 

■家庭での子育てや家事についての考え 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 47 あなたは、将来も大田区に住みたいと思いますか。 

「思う」(24.7%)が最も多く、これに「どちらかというと思う」(20.2%)を合わせた『思う(計)』

(44.9%)は約５割となっています。一方、「どちらかというと思わない」(15.8%)と「思わない」

を合わせた『思わない(計)』(24.7%)は２割半ばとなっています。また、「わからない」(30.4%)

は約３割となっています。 

 

■大田区での居住意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夫が中心で行うのが良い

0.8%

妻が中心で行うのが良い

6.5%

夫婦で分担し、協力

するのが良い

18.6%

家族全員で分担し、

協力するのが良い
63.2%

わからない

10.1%

その他

0.8%

無回答

-

(n= 247 )

思う

24.7%

どちらかというと思う

20.2%

どちらかというと思わない

15.8%

思わない

8.9%

わからない

30.4%

無回答

-

(n= 247 )

『思う（計）』 
44.9% 

『思わない（計）』 
24.7% 
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【問 47 で「１．思う」または「２．どちらかというと思う」に○をつけた方】 

問 47－１ その理由は何ですか。 

「住環境が良い」(33.3%)が最も多く、「交通機関が便利」(30.6%)、「学校と住居が近い」(10.8%)

と続きます。 

 

■大田区に住みたいと思う理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

住環境が良い

33.3%

自然環境が良い

5.4%

交通機関が便利

30.6%

学校と住居が近い

10.8%

公園など遊び場が多い

3.6%

近所付き合いや

地域活動が盛ん
2.7%

事故や犯罪が少なく

安全
7.2%

その他

5.4%

無回答

0.9%

(n= 111 )


